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Câmara Municipal de Missal 
Estado do Paraná 

 

43ª SESSÃO ORDINÁRIA  

REALIZADA EM 16.12.2024 

ATA Nº 061/2024 

Aos dezesseis dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, no 
Plenário Edmundo Schwendler da Câmara Municipal de Missal, realizou-se a 43ª Sessão 
Ordinária do Segundo Período Legislativo da Quarta Sessão Legislativa da Décima 
Legislatura da Câmara Municipal de Missal. A sessão foi presidida pelo vereador Jair 
Loreno Bogler e secretariada pelo vereador Elias Xavier de Andrade. O presidente, 
após cumprimentar os colegas vereadores, as pessoas presentes e aqueles que 
acompanhavam pelas redes sociais, declarou aberta a sessão. No PEQUENO 
EXPEDIENTE, o vereador Algacir Kroth realizou a leitura de um texto bíblico. Em 
seguida, foi registrada a assinatura do termo de presença, com a participação dos 
vereadores: Algacir Kroth, Ceni da Rosa Justen, Elias Xavier de Andrade, Elmo Franke 
Pauli, Jair Francisco Rauber, Jair Loreno Bogler, Maico Luzzi, Tarcisio Mascarello e 
Valentin Kniphoff. As atas da 42ª Sessão Ordinária e da 15ª, 16ª e 17ª Sessões 
Extraordinárias de 2024 foram submetidas à votação e aprovadas por unanimidade. No 
GRANDE EXPEDIENTE, ocorreu a segunda discussão e segunda votação do PL-
057/2024/E – Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a aquisição de bem imóvel 
e dá outras providências. O secretário realizou a leitura da justificativa, dos pareceres 
das comissões e do parecer jurídico, sendo todos favoráveis. Em discussão, os vereadores 
Algacir Kroth, Jair Rauber, Maico Luzzi, Elmo Pauli e Jair Bogler se manifestaram e 
comentaram o projeto. Em votação, o projeto de lei foi aprovado por unanimidade. 
Concluídas as matérias do grande expediente, o presidente passou às 
CONSIDERAÇÕES FINAIS. Por se tratar da última sessão da legislatura, deixou aberto 
o espaço da tribuna para quem desejasse se manifestar. A convite do presidente, o 
Prefeito Municipal Adilto Luís Ferrari fez uso da palavra e comentou o projeto que 
acabara de ser aprovado. Relatou que teve 21 ações no Ministério Público, todas as quais 
foram arquivadas. Citou que, quando usou a tribuna anteriormente, havia afirmado que 
faria uma administração para a população com transparência, seguindo o que a lei 
determina. Mencionou também que não entrou para a política para ganhar dinheiro e 
que não tiraria um centavo do município. Disse que encerrava o mandato tranquilo, pois 
todas as suas contas foram aprovadas sem ressalvas, e que sairia de cabeça erguida, 
acrescentando que, no próximo ano, assumiria o cargo, juntamente com o vice, também 
de cabeça erguida. Informou que entraria com uma ação contra as pessoas que 
levantaram falsas acusações contra ele. Agradeceu aos vereadores que aprovaram os 
bons projetos para o município e comentou sobre a nota do município na prova do IDEB. 
Encerrando sua fala, manifestou sua gratidão a todos, desejando um ano de 2025 melhor 
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ou igual a este que passou. Os vereadores Jair Francisco Rauber, Maico Luzzi, 
Tarcísio Mascarello, Valentin Kniphof, Ceni da Rosa Justen, Elmo Franke Pauli, 
Algacir Kroth, Elias Xavier de Andrade e Jair Loreno Bogler. Manifestaram-se na 
tribuna onde comentaram sobre o mandato e trabalho realizado, fazendo seus 
agradecimentos e desejos para o futuro. Por fim, a ata da 18ª sessão extraordinária foi 
lida e aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a ser tratado, o presidente 
agradeceu a presença de todos, encerrou a sessão e determinou que fosse lavrada a 
presente ata, que após lida e aprovada será assinada por ele, pelos vereadores presentes. 
 


